

27 СЕНТ 1969

г. Ленинград

Газета № . . .

НОВЫЙ СЕЗОН  
ОТКРЫВАЕТ

# Академический театр драмы имени А. С. Пушкина

— Завтра спектаклем по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Кремлевские куранты», — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра заслуженный работник культуры РСФСР Б. А. Фокеев, — мы открываем новый сезон.

Мы вступаем в него с чувством особой ответственности и взысканности: это сезон юбилейного ленинского года. Подготовка к нему чата давно. Десятки тысяч зрителей посмотрело уже наши спектакли по пьесам Л. Жуховицкого «Справедливость — мое ремесло» и В. Лаврентьева «Человек и глобус». Столетию со дня рождения В. И. Ленина был посвящен творческий отчет театра перед трудящимися Челябинска, где мы показали лучшие наши работы.

Минувший сезон был вообще очень напря-

женным: подготовили пять новых спектаклей. Успешно прошли гастролы театра в Москве, Ташкенте и других городах страны. Откликаясь на обращение трудящихся пяти ленинградских предприятий к деятелям литературы и искусства, мы капитально возобновили инсценировку романа В. Кочетова «Семья Журбиных». Думаем, что не менее активным будет и новый сезон.

Сейчас режиссер В. Эренберг репетирует пьесу ленинградского драматурга А. Хазина, рассказывающую о замечательном революционере, верном солдате ленинской гвардии Артеме.

В ближайших планах театра — сценическое воплощение «Испанского дневника» М. Кольцова. Над этой инсценировкой, куда войдут также воспоминания бойцов интернациональных

бригад, работает молодой режиссер В. Горяев. Его имя уже известно ленинградцам. В последние дни прошлого сезона состоялась премьера поставленного им по пьесе Ю. Свирина спектакля «Болдинская осень».

К фестивалю польской драматургии в нашей стране, посвященному 25-летию Польской Народной Республики, театр подготовит инсценировку романа Ежи Ставинского «Час пик».

Над сценическим прочтением классического романа Шарля де Костера «Легенда об Уленшпигеле» работает режиссер И. Ольшвангер.

Скоро зрители вновь встретятся на нашей сцене с героями романа И. Гончарова «Обыкновенная история» — готовится капитальное возобновление этого спектакля.

Мы верим, что в новом сезоне еще больше укрепится наша дружба с тружениками «Электросилы». Они давно стали нашими добрыми и частыми гостями, строгими и справедливыми судьями. Регулярно выступают в цехах объединения артисты театра.

Надеемся, что открывающийся сезон будет интересным.